



PROCESSO SELETIVO 2023

RETIFICAÇÃO

A Diretoria MedEnsina 2023 torna pública a retificação do Edital n°21 do Processo Seletivo do Cursinho Popular MedEnsina, que passam a ser considerados, para todos os fins, da seguinte forma:

3. Calendário

Onde se lê

16 de janeiro de 2023	Término das inscrições online e limite de informação para deficiência
-----------------------	---

Leia-se

17 de janeiro de 2023	Término das inscrições online e limite de informação para deficiência
-----------------------	---

4. Inscrições

Onde se lê

4.1 As inscrições podem ser feitas online pelo site www.medensina.com (plataforma Wix) do dia 16 de novembro de 2022 até 23h59min do dia **16 de janeiro de 2023** ou presencialmente nos dias 10 e 16 de janeiro de 2023 (das 9h00 às 13h00 e das 14h00 às 17h00) na Secretaria do MedEnsina, localizada na Faculdade de Medicina da USP, Av. Dr. Arnaldo, 455, Cerqueira César, São Paulo, ao lado do Metrô das Clínicas. O candidato deve escolher apenas uma das formas de inscrição.

Leia-se

4.1 As inscrições podem ser feitas online pelo site www.medensina.com (plataforma Wix) do dia 16 de novembro de 2022 até 23h59min do dia **17 de janeiro de 2023** ou presencialmente nos dias 10 e 16 de janeiro de 2023 (das 9h00 às 13h00 e das 14h00 às 17h00) na Secretaria do MedEnsina, localizada na Faculdade de Medicina da USP, Av. Dr. Arnaldo, 455, Cerqueira César, São Paulo, ao lado do Metrô das



MedÉnsina

Clínicas. O candidato deve escolher apenas uma das formas de inscrição.